

Posizionare la guida premendone leggermente il retro sul retro della lama. (Fig. 2) La guida deve posizionarsi con uno scatto sotto il retro della lama metallica.

Utilizzo del rasoio senza le guide di taglio

Le lame del rasoio di precisione possono essere utilizzare per rifinire, stilizzare con dettagli o tagliare a una lunghezza minima (0,5 mm).
• Per togliere la guida di taglio a 5 posizioni, farla semplicemente scorrere al di fuori della lama.
• Per togliere le guide di taglio per mascella o corpo, spingere verso l'alto la linguetta alla base della guida stessa che, a questo punto, si stacca dalla lama (Fig. 3).

Finiture

• Per rifinire i bordi lungo il taglio, per esempio nuca e basette, staccare le guide di taglio.
• Girare l'apparecchio, in modo che la parte frontale del rasoio sia rivolta verso la testa.
• Tenere le lame del rasoio direttamente sulle basette o sulla nuca. Muovere il rasoio verso il basso. Si otterrà, così, una finitura netta e precisa.

Rasatura

Utilizzo del rasoio di precisione con guida di taglio per barba 5 posizioni

• Attaccare la guida di taglio 5 posizioni e selezionare la lunghezza desiderata (da 2 a 10 mm).
• Accendere il rasoio.
• Tenere il rasoio con i denti verso l'alto, piatto contro la pelle.
• Spostare il rasoio nei peli verso l'alto e verso l'esterno, in senso contrario rispetto alla loro crescita.
• Il rasoio funziona al meglio se taglia i peli alla sua velocità.
• Non spegnere mai l'apparecchio prima di allontanarlo dai peli.

Utilizzo del rasoio di precisione con guida di taglio per barba incolta

• Attaccare una delle cinque guide di taglio.
• Se si desiderano più lunghezze di taglio, cominciare prima con quella maggiore.
• Accendere il rasoio.
• Tenere il rasoio con i denti verso l'alto, piatti contro la pelle.
• Spostare il rasoio nei peli verso l'alto e verso l'esterno, all'interno dei peli che si desidera tagliare.
• Per far un mix di taglio con lunghezze diverse, utilizzare una guida di taglio di lunghezza minore e procedere come descritto in precedenza.
• Il rasoio funziona al meglio se taglia i peli alla sua velocità.
• Non spegnere mai l'apparecchio prima di allontanarlo dai peli.

Utilizzo del rasoio di precisione con le guide di taglio per mascella

• Fissare il pettine da 3 mm.
• Accendere il rasoio.
• Tenere il rasoio con i denti verso l'alto, piatti contro la pelle.
• Spostare il rasoio nei peli verso l'alto e verso l'esterno, all'interno dei peli che si desidera tagliare.
• Il rasoio funziona al meglio se taglia i peli alla sua velocità.
• Non spegnere mai l'apparecchio prima di allontanarlo dai peli.

Pulizia e manutenzione

Per mantenere sempre la massima efficienza di taglio, l'apparecchio deve essere pulito dopo ogni utilizzo
• Togliere la guida di taglio dopo l'uso. Sciacquare la guida di taglio sotto acqua corrente e asciugare bene prima di riporla o per un utilizzo successivo.
• Togliere la testina di taglio dopo l'uso. Le testine sono lavabili, per la massima praticità. Sciacquare sotto acqua corrente e asciugare bene prima di riporre o per un utilizzo successivo.
• Non smontare il blocco lame.
• Periodicamente, potrebbe essere necessario oliare le lame. Dopo averle pulite, attaccare una testina di taglio, accendere l'apparecchio e oliare le lame con poche gocce di olio.

ESPAÑOL

T815E

ADAPTADOR		CA92
TIPO DE BATERÍA	lones de litio	

INSTRUCCIONES DE USO

Lea atentamente las instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto.

¡IMPORTANTE! Utilice únicamente los accesorios suministrados con el aparato.

General

• Inspeccione siempre el aparato antes de usarlo para asegurarse de que las cuchillas están libres de cabello y otros residuos.
• Utilice con el cabello limpio, seco y desenredado.

Instrucciones de lubricación

• Para obtener un rendimiento de corte óptimo, se recomienda encarecidamente lubricar las cuchillas después de cada uso.
• Cuando utilice el lubricante por primera vez, desenrosque el tapón y corte el extremo del tubo de plástico con unas tijeras.
• Retire la protección de las cuchillas y encienda el aparato.
• Sujetando el cortapelo en un ángulo de 45 grados, apriete suavemente el tubo de lubricación y aplique 2 gotas directamente sobre las cuchillas.
• Ponga en marcha la unidad durante unos segundos para que el aceite se distribuya bien por las cuchillas.
• Apague el aparato y elimine el exceso de lubricante con un paño suave antes de utilizarlo en el cabello.

Carga del aparato

• Esta recortadora está equipada con una batería de ionex de litio.
• Antes de utilizarla por primera vez, debe cargarse completamente de forma continua durante 3 horas. Esta carga inicial garantiza una potencia óptima para obtener un corte rápido y suave en todo momento. La capacidad máxima de la batería solo se alcanzará después de 3 ciclos de carga y descarga.
• Enchufe el cable de carga a una toma de corriente adecuada. La luz LED azul empezará a parpadear para indicar que la recortadora se está cargando. Una vez que la batería está completamente cargada, el LED dejará de parpadear y permanecerá encendido.
• Las cargas posteriores deben ser de 3 horas.
• Una carga completa proporcionará aproximadamente 80 minutos de autonomía.

Nota: La recortadora no se enciende durante la carga.
IMPORTANTE: Para cargar el producto, utilice únicamente una fuente de alimentación adecuada certificada (BaByliss CA92 - código de pieza 35209960 (EU) / 62628 (UK)) con una potencia de salida de 5V, 1A, 5W. El uso de una fuente de alimentación no certificada o incorrecta puede provocar lesiones graves.
• La fuente de alimentación está disponible en www.babyliss.com.

Mantenimiento de las baterías

Para mantener la capacidad óptima de las baterías, cada 6 meses debe descargar completamente la recortadora y volverla a cargar durante 3 horas.

Cargador USB

No se suministra cargador USB con el producto. Si necesita un cargador, visite www.babyliss.com e indique el código de producto (EU: 35209960 / UK: 62628) en la sección «Recomabios y accesorios». Si necesita ayuda o más información para localizar el adaptador, póngase en contacto con la Línea de Atención al Cliente de Conair.
¡ATENCIÓN! El uso de un cargador inadecuado puede provocar riesgo de lesiones graves.

Guías de corte

Este aparato se suministra con 7 guías de corte para usar con la recortadora de precisión.

Nota: La recortadora de precisión se puede utilizar sin ninguna guía de corte y cortará a una longitud aproximada de 0,5 mm.

Fijación de las guías de corte a la recortadora de precisión

Deslice los dientes del cortapelo y la parte superior de las cuchillas en el espacio bajo la guía de corte. (Fig. 1) Coloque la guía en su posición presionando

suavemente la parte posterior hacia abajo, hacia la parte posterior de la cuchilla (Fig. 2). La guía de corte debe encajar debajo de la parte posterior de la cuchilla.

Uso de la recortadora de precisión sin guía de corte

La recortadora de precisión se puede utilizar sin guía de corte para bordear o detallar o para obtener un corte mucho más apurado (0,5 mm).
• Para retirar la guía de corte de cinco posiciones, simplemente debe deslizarla separándola de la cuchilla.
• Para retirar la guía de corte para definir la mandíbula o para el vello corporal, empuje hacia arriba la lengüeta situada en su base, de modo que se suelte de la cuchilla (Fig. 3).

Perfilado

• Para arreglar los bordes, por ejemplo, el cuello y las patillas, retire la guía de corte.
• Sostenga el aparato boca abajo, de modo que la parte delantera de la recortadora esté orientada hacia su cabeza.
• Sujete la recortadora directamente sobre las patillas o el cuello y muevala hacia abajo. De esta forma, obtendrá un acabado limpio y suave.

Recortar

Uso de la recortadora de precisión con guía de de corte para barba de 5 posiciones

• Coloque la guía de corte de 5 posiciones y seleccione la longitud deseada (2-10 mm).
• Encienda la recortadora.
• Sujete la recortadora con los dientes hacia arriba, pero plana contra la piel.
• Mueva la recortadora hacia arriba y hacia fuera, a contrapelo.
• La recortadora funcionará con mayor eficacia cuando encuentre la velocidad adecuada.
• No apague nunca el aparato mientras está cortando el pelo, el vello o la barba.

Uso de la recortadora de precisión con las guías de corte para barba incipiente

• Coloque una de las cinco guías de corte.
• Si va a combinar más de una longitud de corte, empiece por la más larga.
• Encienda la recortadora.
• Sujete la recortadora con los dientes hacia arriba, pero plana contra la piel.
• Mueva la recortadora hacia arriba y hacia fuera, a contrapelo.
• Para pasar a una longitud menor, cambie la guía de corte y utilicela de la misma forma.
• La recortadora funcionará con mayor eficacia cuando encuentre la velocidad adecuada.
• No apague nunca el aparato mientras está cortando el pelo, el vello o la barba.

Uso de la recortadora de precisión con las guías de corte para definir la mandíbula

• Fije el peine de 3 mm.
• Encienda la recortadora.
• Sujete la recortadora con los dientes hacia arriba, pero plana contra la piel.
• Mueva la recortadora hacia arriba y hacia fuera, a contrapelo.
• La recortadora funcionará con mayor eficacia cuando encuentre la velocidad adecuada.
• No apague nunca el aparato mientras está cortando el pelo, el vello o la barba.

Limpeza y mantenimiento

Para mantener un rendimiento óptimo, debe limpiar el aparato después de cada uso:
• Retire la guía de corte después de usarla. Aclare la guía de corte con agua corriente y séquela bien antes de guardarla o usarla.
• Retire el cabezal después de cada uso. Los cabezales se pueden lavar para facilitar su limpieza. Aclare la guía de corte con agua corriente y séquela bien antes de guardarla o usarla.
• No desmonte las cuchillas.
• Puede ser necesario engrasar periódicamente las cuchillas. Después de la limpieza, coloque un cabezal, encienda el aparato y lubrique las cuchillas con unas gotas del lubricante incluido.

PORTUGUÊS

T815E	
ADAPTADOR 	CA92
TIPO DE BATERIA	lões de lítio

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Leia atentamente as instruções de segurança antes de utilizar o aparelho.

IMPORTANTE! Utilize apenas os acessórios fornecidos com o aparelho.

Geral

• Inspeccione sempre o aparelho antes da utilização para confirmar que as lâminas estão livres de pelos, resíduos, etc.
• Utilize em cabelo limpo, seco e desembaraçado.

Instruções de lubrificação

• Para manter um desempenho de corte perfeito, recomenda-se lubrificar as lâminas após cada utilização.
• Quando utilizar o óleo pela primeira vez, desaparafuse a tampa e corte a extremidade do tubo plástico com uma tesoura.

• Remova a proteção da lâmina e ligue o aparelho.
• Mantendo o aparelho num ângulo de 45 graus, aperte suavemente o tubo de óleo e aplique 2 gotas diretamente sobre as lâminas.
• Deixe o aparelho a funcionar durante alguns segundos para permitir que o óleo se espalhe ao longo de todo o comprimento das lâminas.
• Ligue o aparelho.
• Segure no aparelho com os dentes virados para cima, mas horizontais à pele.

• Movimente o aparelho para cima e para fora ao longo dos pelos no sentido contrário ao crescimento capilar.
• O aparelho funciona melhor quando corta à sua própria velocidade.
• Nunca desligue o aparelho enquanto este estiver em contacto com os pelos.

Carregamento do aparelho

• Este aparelho vem equipado com baterias de iões de lítio.
• Antes da primeira utilização, o aparelho deve ser carregado durante 3 horas seguidas. Esta supercarga inicial proporciona um desempenho de potência ótimo para garantir que para sempre de forma suave e rápida. O aparelho só atinge a plena autonomia após 3 ciclos de carga e descarga.
• Ligue o cabo de carregamento a uma tomada elétrica. Uma luz LED azul fica acesa enquanto o aparelho está a carregar. Logo que o aparelho está carregado, a luz LED deixa de estar intermitente e fica fixa.
• Os carregamentos posteriores devem ser de 3 horas.
• Uma carga completa proporcionará 80 minutos de utilização.

Nota: O aparelho não se liga durante o carregamento.
ATENÇÃO! Para carregar o produto, utilize apenas uma fonte de alimentação certificada adequada (BaByliss CA92 - código de peça 35209960 (EU) / 62628 (UK)) com uma potência de saída de 5V, 1A, 5W. A utilização de uma fonte de alimentação não certificada ou incorreta pode causar riscos ou ferimentos graves.
• A fonte de alimentação está disponível em www.babyliss.com.

Cuidados com as baterias

Para manter as baterias recarregáveis no seu nível de capacidade máxima, o aparelho deve ser descarregado e recarregado cerca de 3 horas todos os 6 meses.

Adaptador USB

Não é fornecido um adaptador de carregamento USB para este produto. Se necessitar de um para carregar, pode visitar www.babyliss.com e introduzir o código de produto (EU: 35209960 / UK: 62628) na secção «Spare's & Accessories» (Peças sobresselentes e acessórios) no website. Se precisar de ajuda para localizar o adaptador, contacte a Linha de Assistência ao Cliente da Conair para obter mais informações.
AVISO! A utilização de uma unidade de alimentação não certificada pode causar riscos ou ferimentos graves.

Guias de corte

Este aparelho é fornecido com 7 guias de corte para serem utilizados com o aparelho de precisão.
Nota: O aparelho de precisão pode ser utilizado sem guias de corte e, neste caso, a altura de corte da lâmina é 0,5 mm.

Montagem dos guias de corte no aparelho de precisão

Faça deslizar os dentes do aparelho e o topo das

lâminas para o espaço por baixo do guia de corte (Fig. 1).

Encaixe o guia pressionando levemente a parte traseira do guia contra a parte traseira da lâmina (Fig. 2). O guia de corte deve encaixar firmemente por baixo da parte traseira da lâmina metálica.

Utilização do aparador de precisão sem guias de corte

As lâminas do aparador de precisão podem ser utilizadas para desbastar e modelar ou para obter um corte mais rente (0,5 mm).
• Para desmontar o guia de corte com 5 posições, faça deslizar o guia para fora da lâmina.
• Para desmontar os guias de corte do corpo e do contorno mandibular, empurre a patilha para cima na base do guia de corte, o que libertará o guia da lâmina. (Fig. 3)

Contornar

• Para uniformizar as margens à volta do corte, por exemplo na zona do pescoço e das patilhas, desmonte o guia de corte.
• Segure o aparelho virado ao contrário de modo que a frente do aparelho fique virada para a sua cabeça.
• Segure o aparelho junto às patilhas ou à zona do pescoço e movimente a lâmina para baixo. Isto resultará num acabamento nítido e suave.

Aparar

Utilização do aparador de precisão com o guia de corte com 5 posições para barba

• Monte o guia de corte com 5 posições e seleccione a altura desejada (2 a 10 mm).
• Ligue o aparelho.
• Segure no aparelho com os dentes virados para cima, mas horizontais à pele.
• Movimente o aparelho para cima e para fora ao longo dos pelos no sentido contrário ao crescimento capilar.
• O aparelho funciona melhor quando corta à sua própria velocidade.
• Nunca desligue o aparelho enquanto este estiver em contacto com os pelos.

Utilização do aparador de precisão com os guias de corte para barba rala

• Monte um dos cinco guias de corte.
• Se necessitar de mais de um comprimento de corte, comece pelo mais longo.
• Ligue o aparelho.
• Segure no aparelho com os dentes virados para cima, mas horizontais à pele.
• Movimente o aparelho para cima e para fora ao longo dos pelos que quer aparar.
• Se quiser conjugar com um comprimento mais curto, utilize um guia de corte adequado tal como indicado acima.
• O aparelho funciona melhor quando corta à sua própria velocidade.
• Nunca desligue o aparelho enquanto este estiver em contacto com os pelos.

Utilização do aparador de precisão com os guias de corte do contorno mandibular

• Fixe o pente de 3 mm.

• Ligue o aparelho.
• Segure no aparelho com os dentes virados para cima, mas horizontais à pele.
• Movimente o aparelho para cima e para fora ao longo dos pelos que pretende aparar.
• O aparelho funciona melhor quando corta à sua própria velocidade.
• Nunca desligue o aparelho enquanto este estiver em contacto com os pelos.

Limpeza e manutenção

Para garantir o melhor desempenho, o aparelho deve ser limpo após cada utilização:
• Retire o guia de corte após a utilização. Lave o guia de corte em água corrente e seque-o completamente antes de guardar ou utilizar.

• Remova a cabeça do aparelho depois da utilização. As cabeças são laváveis para facilitar a limpeza. As cabeças do aparador podem ser lavadas em água corrente, seque-as bem antes de guardar ou utilizar.
• Não desmonte as lâminas.
• Pode ser necessário lubrificar as lâminas periodicamente. Depois de limpar, monte a cabeça, ligue o aparador e lubrifique as lâminas aplicando algumas gotas do óleo lubrificante.

DANSK

T815E	
ADAPTOR 	CA92
BATTERITYPE	Litium-ion

BRUGSANVISNING

Læs venligst brugsanvisningerne omhyggeligt før anvendelse af produktet.

VIGTIGT! Brug kun det tilbehør, der følger med dette apparat.

Generelt

• Efterse altid apparatet før brug for at sikre, at trimmerens knive er fri for hår, rester osv.
• Brug apparatet i rent, tørt hår, som er redt igennem, så det ikke er filtret.

Smøring

• For at opnå optimal skærekvalitet anbefales det, at knivene smøres efter hver brug.
• Første gang olien bruges: Skru låget af, og klip plasttubens yderste spids af med en saks.
• Tag knivbeskyttelsen af, og tænd for apparatet.
• Hold trimmeren i en vinkel på 45 grader, klem let på olietuben, og påfør 2 dråber olie direkte på knivene.
• Lad apparatet være tændt i yderligere et par sekunder, så olien fordeles i hele knivenes længde.
• Sluk for apparatet, og dup forsigtigt overskydende olie væk med en klud, inden apparatet bruges i håret.

Opladning af apparatet

• Denne trimmer indeholder lithiumionbatterier.
• Inden apparatet bruges første gang, skal det lades op uafbrudt i 3 timer, til det er fuldt opladet. Denne første superopladning sikrer en optimal ydeevne, så du opnår en nem og hurtig trimning hver gang. Den maksimale batterikapacitet opnås først efter 3 opladnings- og afladningscyklusser.
• Sæt ladekablet i en egnet stikkontakt, og tænd på kontakten på væggen. En blå LED-lampe blinker for at vise, at trimmeren er i gang med at lade op. Når batteriet er fuldt opladet, stopper LED-lampen med at blinke og lyser kontinuerligt.
• Efterfølgende opladninger bør være 3 timer.
• En fuld opladning giver 80 minutters brug.

NB: Trimmeren kan ikke tændes under opladning.
ADVARSEL! Til opladning af produktet må kun bruges en certificeret, egnet strømforsyning (BaByliss CA92 – varenummer 35209960 (EU) / 62628 (UK)) med en udgangseffekt på 5V, 1A, 5W. Brug af en ikke-certificeret strømforsyning kan medføre farer eller alvorlig personskade.
• Strømforsyningen kan købes på www.babyliss.com.

Beskyttelse af batterierne

For at opretholde de genopladelige batteriers optimale kapacitet bør trimmeren aflades helt og derefter oplades i 3 timer en gang hvert halve år.

USB-adapter

Der medfølger ikke nogen USB-ladeadapter til dette produkt. Har du brug for en til opladning, kan du gå ind på www.babyliss.com og indtaste produktkode (EU: 35209960 / UK: 62628) under «Reserve dele og tilbehør». Har du brug for hjælp til at finde adapteren, kan du få yderligere oplysninger hos Conair kundeservice.
ADVARSEL! Brug af en ikke-certificeret strømforsyningsenhed kan medføre farer eller alvorlig personskade.

Afstandskamme

Dette apparat leveres med 7 afstandskamme til brug med præcisionstrimmeren.

NB: Præcisionstrimmeren kan bruges uden afstandskam. I så fald klipper den i en længde på 0,5 mm.

Montering af afstandskamme på præcisionstrimmeren

Anbring trimmerens tænder og toppen af knivene i fordybningen på afstandskammens underside (Fig. 1). Klik afstandskammen på plads ved at trykke kammens bagside forsigtigt ned på knivens bagside (Fig. 2). Afstandskammen skal klikke på plads under metallknivens bagside.

Brug af præcisionstrimmeren uden afstandskam

Præcisionstrimmerens knive kan bruges til trimning af

kanter og detaljeringer, eller hvis der ønskes en meget tæt klipping (0,5 mm).
• For at afmontere den 5-positioners afstandskam skal du blot trække kammen fri af kniven.
• For at afmontere afstandskammene til kæbelinjen eller kroppen skal du skubbe tappen nederst på afstandskammen op, så kammen løsnes fra kniven (Fig. 3).

Konturering

• For at tilflette kanter, f.eks. nakkelinje og bakkenbarter, skal du afmontere afstandskammen.
• Hold trimmeren med bunden i vejret og fronten ind mod dit hoved.
• Hold trimmerens knive vinkelret på bakkenbarten eller nakkelinjen, og bevæg knivene nedad. Det giver en flot, skarp finish.

Trimning

Brug af præcisionstrimmeren med 5-positioners afstandskam til skæg

• Monter den 5-positioners afstandskam, og vælg den ønskede længde (2-10 mm).
• Tænd for trimmeren.
• Hold trimmeren fladt ind mod huden med tænderne opad.
• Bevæg trimmeren opad og udad igennem hårene, imod vækstretningen.
• Trimmeren er mest effektiv, når den får lov at klippe håret i sit eget tempo.
• Sluk aldrig for apparatet, mens du holder det i håret.

Brug af præcisionstrimmeren med afstandskamme til stubbe

• Monter en af de 5 afstandskamme.
• Hvis du ønsker mere end én klippelængde, skal du starte med den længste først.
• Tænd for trimmeren.
• Hold trimmeren fladt ind mod huden med tænderne opad.
• Bevæg trimmeren opad og udad igennem det hår, du ønsker at trimme.
• Hvis du vil kombinere med en kortere længde, skal du bruge en kortere afstandskam på samme måde som beskrevet ovenfor.
• Trimmeren er mest effektiv, når den får lov at klippe håret i sit eget tempo.
• Sluk aldrig for apparatet, mens du holder det i håret.

Brug af præcisionstrimmeren med afstandskamme til kæbelinjen

• Fastgør 3 mm-kammen.
• Tænd for trimmeren.
• Hold trimmeren fladt ind mod huden med tænderne opad.
• Bevæg trimmeren opad og udad igennem det hår, du ønsker at trimme.
• Trimmeren er mest effektiv, når den får lov at klippe håret i sit eget tempo.
• Sluk aldrig for apparatet, mens du holder det i håret.

Rengøring og vedligeholdelse

For at opretholde den optimale ydeevne bør apparatet rengøres efter hver brug:
• Tag afstandskammen af efter brug. Skyl den under vandhanen, og tør den omhyggeligt af, inden du lægger den på plads eller bruger den igen.
• Tag trimmerhovedet af efter brug. Hovederne er nemme at rengøre, da de kan vaskes. Skyl den under vandhanen, og tør den omhyggeligt af, inden du lægger den på plads eller bruger den igen.
• Knivene må ikke afmonteres.

• Med jævne mellemrum kan det være nødvendigt at smøre knivene. Monter et trimmerhoved efter rengøring, tænd for apparatet, og smør knivene med et par dråber smøreolie.

SVENSKA

T815E

ADAPTER 	CA92
BATTERITYP	Litiumjon

BRUKSANVISNING

Läs säkerhetsanvisningarna nogra innan du använder apparaten.

VIKTIGT! Använd endast tillbehören som medföljer apparaten.

Allmänt

• Inspektera alltid apparaten före användning för att säkerställa att trimmerbladen är fria från hår, skräp och annat.
• Använd i rent, torrt hår som har retts ut tills inga knutar återstår.

Smörjningsanvisningar

• För optimal klippresultat rekommenderar vi att bladen oljas efter varje användning.
• Första gången du använder olijan: skruva av locket och klipp av plastbehållarens topp med en sax.
• Ta bort bladskyddet och starta apparaten.
• Håll hårklipparen i 45 graders vinkel. Tryck lätt på oljeförpackningen och applicera 2 droppar direkt på bladen.
• Låt apparaten gå i ytterligare några sekunder så att olijan sprids ordentligt längs bladen.
• Stäng av enheten och avlägsna överskottsolja genom att försiktigt torka med en trasa innan du använder enheten i håret.

Ladda apparaten

• Monter en av de fem distanskammarna.
• Börja med den längsta om du behöver fler än en klippplängd.
• Starta trimmern.
• Håll trimmern med tänderna uppåt, men plant mot huden.
• För trimmern uppåt och utåt genom håret som du vill trimma.
• Om du vill blanda in en kortare längd byter du till en kortare distanskam och använder på samma sätt som ovan.
• Trimmern är effektivast när den får klippa håret i egen takt.
• Stäng aldrig av apparaten medan den klipper hår.
Använda precisionstrimmeren med distanskammarna för käklinjen
• Fast 3 mm-kammen.
• Starta trimmern.
• Håll trimmern med tänderna uppåt, men plant mot huden.
• För trimmern uppåt och utåt genom håret som du vill trimma.
• Trimmern är effektivast när den får klippa håret i egen takt.
• Stäng aldrig av apparaten medan den klipper hår.

Använda precisionstrimmeren med distanskammarna för nakkelinjen

• För att bibehålla optimal kapacitet ska apparaten rengöras efter varje användning:

• Ta bort distanskammen efter användning. Skölj under rinnande vatten och torka ordentligt före förvaring eller användning.
• Ta bort trimmerhuvudet efter användning. Huvudena kan tvättas för enkel rengöring. Skölj under rinnande vatten och torka ordentligt före förvaring eller användning.
• Montera inte isår bladen.
• Bladen behöver smörjas regelbundet. Rengör dem, montera ett trimmerhuvud, starta apparaten och olja bladen med några droppar smörjolja.

Distanskammar

Den här apparaten levereras med 7 distanskammar för användning med precisionstrimmern.

Obs: Precisionstrimmern kan användas utan distanskam och klipper då till en längd på 0,5 mm.

Montera distanskammar på

(obr. 2). Hřeběnový nástavec by měl zacvaknout pod zadní část kovové čepele.

Používání konturovacího zastříhovače bez hřebenových nástavců
Čepele konturovacího zastříhovače lze použít k úpravě okrajů a detailů nebo k mnohem přesnějšímu stříhu (0,5 mm).
• Chcete-li sejmut pětipolohový hřebenový nástavec, jednoduše jej sejměte z čepele.
• Chcete-li odstranit hřebenové nástavec na čelistní linii nebo na tělo, zatlačte jazyček na základně hřebenového nástavec nahoru, čímž se nástavec uvolní z čepele (obr. 3).

Začištění linii

• Chcete-li začistit linii kolem vašeho stříhu, např. krk a kotlety, sejměte hřebenový nástavec.
• Držte strojek vzhůru nohama tak, aby přední strana zastříhovače směřovala k hlavě.
• Čepele zastříhovače držte rovně na kotletách nebo krční linii a posunujte jímí směrem dolů. Tímto dosáhnete čistého a uhlazeného zakončení.

Konturování

Použití konturovacího zastříhovače s pětipolohovým hřebenovým nástavcem na vousy
• Připojte pětipolohový hřebenový nástavec a vyberte požadovanou délku (2–10 mm).
• Zapněte zastříhovač.
• Zastříhovač držte tak, aby čepele směřovaly vzhůru a přitom byly naplocho vůči pokožce.
• Zastříhovačem posunujte skrze směrem nahoru a ven proti směru růstu vlasů.
• Zastříhovač bude neúčinněji pracovat při stíhání vlasů vlastní rychlostí.
• Nikdy nevypínejte spotřebič, pokud je ještě ve vlasech.

Používání konturovacího zastříhovače s hřebenovým nástavci na krátké vousy (strniště)
• Připojte jeden z pěti hřebenových nástavců.
• Pokud potřebujete více než jednu délku stříhu, začněte nejdlíže a nejdelší délký.
• Zapněte zastříhovač.
• Zastříhovač držte tak, aby čepele směřovaly vzhůru a přitom byly naplocho vůči pokožce.
• Posunujte zastříhovačem nahoru a ven přes vlasy, které chcete zastříhnout.
• Chcete-li přejít na kratší délku, použijte hřebenový nástavec pro kratší délku a postupujte stejným způsobem jako výše.
• Zastříhovač bude neúčinněji pracovat při stíhání vlasů vlastní rychlostí.
• Nikdy nevypínejte spotřebič, pokud je ještě ve vlasech.

Používání konturovacího zastříhovače s hřebenovým nástavcem na čelistní linii
• Připevňte hřebenový nástavec 3 mm.
• Zapněte zastříhovač.
• Zastříhovač držte tak, aby čepele směřovaly vzhůru a přitom byly naplocho vůči pokožce.
• Posunujte zastříhovačem nahoru a ven přes vlasy, které chcete zastříhnout.
• Zastříhovač bude neúčinněji pracovat při stíhání vlasů vlastní rychlostí.
• Nikdy nevypínejte spotřebič, pokud je ještě ve vlasech.

Čištění a údržba

Abyste zachovali optimální výkon, je třeba spotřebič po každém použití vyčistit.
• Po použití nástavec sundejte. Před uskladněním nebo použitím opláchněte pod tekoucí vodou a důkladně osušte.
• Nedemontujte čepele.

• Po použití zastříhovače sejměte hlavu. Hlavy jsou omyvatelné pro snadné čištění. Před uskladněním nebo použitím opláchněte pod tekoucí vodou a důkladně osušte.
• Nedemontujte čepele.
• Čepele může je nutné pravidelně naolejovat. Po vyčištění nasadte hlavici zastříhovače, zapněte přístroj a naolejujte čepele pomocí několika kapek mazacího oleje.

Установка гребенчатых насадок на прецизионный триммер
Вставьте лезвие триммера в пространство под зубчиками гребенчатой насадки, как показано на рисунке (Fig. 1).
Защелкните насадку в установленном положении, аккуратно прижав заднюю часть насадки к задней части ножа, как показано на рисунке (Fig. 2).
Гребенчатая насадка должна защелкнуться под задней частью металлического лезвия.
Использование прецизионного триммера без гребенчатой насадки
Лезвиями прецизионного триммера можно пользоваться для окантовки и для оформления художественных деталей стрижки, а также для очень короткой стрижки (0,5 мм).
• Чтобы снять 5-позиционный гребенчатую насадку, достаточно сдвинуть ее с лезвия триммера.
• Чтобы снять насадку для подбородка или насадку для тела, подтолкните вверх язычок у основания гребенчатой насадки, как показано на рисунке (Fig. 3); это позволит высвободить насадку и снять ее с прибора.

ВНИМАНИЕ! Пользуйтесь только теми насадками, которые поставлены вместе с прибором.

Общие рекомендации
• Перед каждым использованием прибора обязательно убедитесь в том, что на лезвиях триммера не осталось состриженных волосок или иных загрязнений.
• Пользуйтесь прибором на чистых, сухих, тщательно расчесанных волосах, без запутанных прядей.

Рекомендации по смазке
• Для обеспечения оптимальных режущих характеристик после каждого использования прибора настоятельно рекомендуется смазывать маслом лезвия ножевого блока.
• Перед первым использованием масла отвинтите крышку и отрежьте ножницами кончик пластмассового тюбика.
• Снимите защитный колпачок с лезвий; включите прибор.
• Удерживая машинку под углом 45 градусов, осторожно сожмите тюбик и нанесите 2 капли масла непосредственно на лезвия ножевого блока.
• Оставьте прибор включенным на несколько секунд, чтобы масло тщательно распределилось по всей поверхности лезвий.
• Перед тем как использовать прибор для стрижки волос, выключите его и удалите излишки масла, аккуратно промокнув тканью.

Зарядка прибора
• Триммер оснащен литий-ионными аккумуляторными батареями.
• Перед первым использованием прибора его следует полностью зарядить в течение 3 часов без перерыва.
Эта первоначальная усиленная зарядка обеспечивает оптимальные характеристики, что гарантирует бесперебойную быструю стрижку при каждом использовании прибора. Максимальная емкость аккумуляторной батареи достигается только после 3 циклов зарядки/разрядки.
• Подключите кабель для зарядки к соответствующей электрической розетке. Если розетка оснащена выключателем, включите его. В процессе зарядки синий светодиодный индикатор будет мигать. Когда прибор полностью зарядится, синий светодиодный индикатор зарядки перестанет мигать и будет гореть непрерывно.
• Продолжительность последующих зарядок должна составлять 3 часа.

• Полная зарядка обеспечит 80 минут функционирования прибора.
Примечание: В процессе зарядки триммер должен быть выключен.
ВНИМАНИЕ! Для зарядки прибора используйте только сертифицированный блок питания (BaByliss CA92 - артикул 35209960 / EU) / 62628 (UK) со следующими номинальными характеристиками: 5V, 1A, 5W. Использование несертифицированного или несоответствующего блока питания может привести к возникновению опасных ситуаций или стать причиной серьезных травм.
• Блок питания можно приобрести на сайте www.babyliss.com.

Поддержание работоспособности батареек
• Закончив зарядку для зарядки к соответствующей электрической розетке. Если розетка оснащена выключателем, включите его. В процессе зарядки синий светодиодный индикатор будет мигать. Когда прибор полностью зарядится, синий светодиодный индикатор зарядки перестанет мигать и будет гореть непрерывно.
• Продолжительность последующих зарядок должна составлять 3 часа.
• Полная зарядка обеспечит 80 минут функционирования прибора.
Примечание: В процессе зарядки триммер должен быть выключен.
ВНИМАНИЕ! Для зарядки прибора используйте только сертифицированный блок питания (BaByliss CA92 - артикул 35209960 / EU) / 62628 (UK) со следующими номинальными характеристиками: 5V, 1A, 5W. Использование несертифицированного или несоответствующего блока питания может привести к возникновению опасных ситуаций или стать причиной серьезных травм.
• Блок питания можно приобрести на сайте www.babyliss.com.

Уход и обслуживание
Для поддержания оптимальной производительности прибора следует очищать после каждого использования:
• Закончив пользоваться прибором, снимите гребенчатую насадку. Ополосните ее под проточной водой и полностью высушите перед тем, как убрать насадку на хранение или вновь воспользоваться ею.
• Закончив пользоваться прибором, снимите головку триммера. Головки триммера – моющиеся, что облегчает уход за ними. Ополосните головку проточной водой и затем тщательно высушите прежде, чем снова воспользоваться ею или убрать на хранение.
• Не разбирайте ножевой блок.
• Периодически смазывайте лезвия маслом. После очистки прибора установите головку триммера, включите прибор и нанесите на лезвия несколько капель масла для смазки.

Поддержка работоспособности батареек
• Закончив пользоваться прибором, снимите головку триммера. Головки триммера – моющиеся, что облегчает уход за ними. Ополосните головку проточной водой и затем тщательно высушите прежде, чем снова воспользоваться ею или убрать на хранение.
• Не разбирайте ножевой блок.
• Периодически смазывайте лезвия маслом. После очистки прибора установите головку триммера, включите прибор и нанесите на лезвия несколько капель масла для смазки.

ВНИМАНИЕ! Использование несертифицированного блока питания может стать причиной опасности или привести серьезным травмам.

Гребенчатые насадки
В комплект поставки прибора входят 7 гребенчатых насадок, предназначенных для использования с прецизионным триммером.
Примечание: Прецизионный триммер можно использовать без гребенчатых насадок: в таком случае высота среза составит 0,5 мм.

Электрическая машинка для стрижки волос
Производитель: Бэбилис (Babyliss)
Промышленная зона Валь де Кальвини
59141 Иви
Франция
Сделано в Китае
Дата производства (неделя, год): см. на товаре

Tarak kılavuzlarının Hassas Düzelticiye takılması
Düzeltici dişleri ve bıçakların üst kısmını tarak kılavuzunun altındaki boşluğa kaydırın. (Şekil 1)
Kılavuzun arkasını bıçağın arkasına doğru yavaşça bastırarak kılavuzu yerine oturtun. (Şek. 2)
Tarak kılavuzu, metal bıçağın arkasının altından oturmalıdır.

Hassas Düzelticiyi tarak kılavuzları olmadan kullanma
Hassas Düzeltici bıçakları kenar ve detaylandırma veya çok daha yakın bir kesim (0,5 mm) elde etmek için kullanılabılır.
• 5 konumlu tarak kılavuzunu çıkarmak için kılavuzu bıçaktan kaydırmanız yeterlidir.
• Çene hattı veya vücut tarağı kılavuzlarını çıkarmak için, kılavuzu bıçaktan serbest bırakacak olan tarak kılavuzunun tabanındaki trnağı yukarı doğru itin (Şek. 3).

Hatları düzeltme
• Ense ve favoriler gibi kesiminizin etrafındaki kenarları düzeltmek için tarak kılavuzlarını çıkarın.
• Cihazı, düzelticinin ön tarafı başınıza bakacak şekilde baş aşağı tutun.

Düzeltici bıçakları favorilerinizin veya ensenizin üzerinde düz tutun ve düzeltici bıçağı aşağı doğru hareket ettirin. Bu size temiz ve pürüzsüz bir yüzey verecektir.

Düzelmtme
5 Konumlu Sakal Tarağı Kılavuzlu Hassas Düzelticiyi Kullanma
• 5 konumlu tarak kılavuzunu takın ve arzu edilen uzunluğu seçin (2-10 mm).
• Düzelticiyi çalıştırın.
• Düzelticiyi, dişleri yukarı bakacak, ancak cilde düz olacak şekilde tutun.
• Düzelticiyi, saçın uzama yönünün tersine, saçın içinden yukarı ve dışarı doğru hareket ettirin.
• Düzeltici, saçları kendi hızında keserken en verimli şekilde çalışacaktır.
• Saçınızın içindeyken cihazı kesinlikle kapatmayın.

Hassas Düzelticiyi Kirli Tarak Kılavuzlarıyla Kullanma
• Beş tarak kılavuzundan birini takın.
• Birden fazla kesme uzunluğuna ihtiyacınız varsa önce en uzun uzunluğuna başlayın.
• Düzelticiyi çalıştırın.
• Düzelticiyi, dişleri yukarı bakacak, ancak cilde düz olacak şekilde tutun.
• Kesmek istediğiniz saçın içinden düzelticiyi yukarı ve dışarı doğru hareket ettirin.
• Daha kısa bir uzunluğa geçiş için daha kısa bir tarak kılavuzu kullanın ve yukarıdaki yöntemin aynısını basurun.
• Düzeltici, saçları kendi hızında keserken en verimli şekilde çalışacaktır.
• Saçınızın içindeyken cihazı kesinlikle kapatmayın.

Hassas Düzelticiyi Çene Hattı Tarak Kılavuzlarıyla Kullanma
• 3 mm tarak ucunu takın.
• Düzelticiyi çalıştırın.
• Düzelticiyi, dişleri yukarı bakacak, ancak cilde düz olacak şekilde tutun.
• Kesmek istediğiniz saçın içinden düzelticiyi yukarı ve dışarı doğru hareket ettirin.
• Düzeltici, saçları kendi hızında keserken en verimli şekilde çalışacaktır.
• Saçınızın içindeyken cihazı kesinlikle kapatmayın.

Pillerin korunması
Şarj edilebilir pillerin optimum kapasitesini korumak için, düzelticinin tamamen boşaltılması ve ardından her 6 ayda bir 3 saat süreyle yeniden şarj edilmesi gerekir.

USB Adaptörü
Bu ürün ile birlikte bir USB şarj adaptörü verilmektedir. Şarj etmek için ihtiyacınız varsa www.babyliss.com adresini ziyaret edebilir ve web sitesinin 'Yedek Parçalar ve Aksesuarlar' bölümüne (EU: 35209960 / UK: 62628) ürün kodunu girebilirsiniz. Adaptörü bulma konusunda yardıma ihtiyacınız varsa daha fazla bilgi için lütfen Conair Müşteri Hizmetleri Hattıyla iletişime geçin.
• Periyodik olarak bıçakların yağlanması gerekebilir. Temizledikten sonra bir kesme başlığı takın, açın ve birkaç damla yağ kullanarak bıçakları yağlayın.

Tarak Kılavuzları
Bu cihaz, Hassas Düzelticiye birlikte kullanılmak üzere 7 tarak kılavuzuyla birlikte verilir.
Bu cihaz, Hassas Düzeltici herhangi bir tarak kılavuzu olmadan kullanılabılır ve 0,5 mm uzunluğa kadar kesebilir.

İthalatçı Firma : Hakman Elektronik San. ve Tic. A.Ş.
Dikilitaş Mah. Emirhan Cad. No:113 Kat:5 Barbaros Plaza İş Merkezi Beşiktaş /İstanbul
Çağrı Merkezi Numarası: 0850 255 13 43

părții lui din spate pe partea din spate a lamei. (Fig. 8)
Ghidajul pieptenelui trebuie să se fixeze sub partea din spate a lamei metalice.

Utilizarea Precision Trimmer fără ghidajele pentru pieptene
Lamele Precision Trimmer pot fi utilizate pentru margini și detalii sau pentru a obține o tăiere mult mai strânsă (0,5 mm).
• Pentru a îndepărta ghidajul pentru pieptene cu 5 poziții, glisați pur și simplu ghidajul de pe lamă.
• Pentru a îndepărta ghidajele de pieptene pentru maxilar sau corp, împingeți aripioara în sus de la baza ghidajului pentru pieptene, ceea ce va elibera ghidajul de pe lamă (Fig. 9).

Utilizarea Precision Trimmer cu ghidaje de pieptene pentru barba țepoasă
• Așași unul dintre cele cinci ghidaje pentru pieptene.
• Dacă aveți nevoie de mai mult de o lungime de tăiere, începeți mai întâi cu cea mai mare.
• Porniți trimmerul.
• Țineți trimmerul cu dinții îndreptați în sus, dar lipiți de piele.
• Deplasați trimmerul în sus și în afară prin păr, în sens invers direcției lui de creștere.
• Trimmerul va funcționa cel mai eficient atunci când taie părul cu viteză sa proprie.
• Nu opriți niciodată aparatul în timp ce este în păr.

Conturarea
• Pentru a aranja marginile din jurul tăieturii, de ex. ceafă și perciuni, desprindeți ghidajele pentru piepteni.
• Țineți aparatul cu capul în jos, astfel încât partea din față a trimmerului să fie îndreptată spre capul dvs.
• Țineți lamele trimmerului drepte pe perciuni sau ceafă și deplasați-le în jos. Acest lucru vă va oferi un finisaj curat și neted.

Tunderea
Utilizarea Precision Trimmer cu ghidaj pentru pieptene de barbă cu 5 poziții
• Așași ghidajul de pieptene cu 5 poziții și selectați lungimea necesară (2–10 mm).
• Porniți trimmerul.
• Țineți trimmerul cu dinții îndreptați în sus, dar lipiți de piele.
• Deplasați trimmerul în sus și în afară prin păr, în sens invers direcției lui de creștere.
• Trimmerul va funcționa cel mai eficient atunci când taie părul cu viteză sa proprie.
• Nu opriți niciodată aparatul în timp ce este în păr.

Utilizarea Precision Trimmer cu ghidaje de pieptene pentru barba țepoasă
• Așași unul dintre cele cinci ghidaje pentru pieptene.
• Dacă aveți nevoie de mai mult de o lungime de tăiere, începeți mai întâi cu cea mai mare.
• Porniți trimmerul.
• Țineți trimmerul cu dinții îndreptați în sus, dar lipiți de piele.
• Deplasați trimmerul în sus și în exterior prin părul pe care doriți să îl tundeți.
• Pentru a crea o lungime mai scurtă, utilizați un ghidaj de pieptene mai scurt și procedați în același mod ca mai sus.
• Trimmerul va funcționa cel mai eficient atunci când taie părul cu viteză sa proprie.
• Nu opriți niciodată aparatul în timp ce este în păr.

Utilizarea Precision Trimmer cu ghidaje de pieptene pentru linia maxilarului
• Fixați pieptenele de 3 mm.
• Porniți trimmerul.
• Țineți trimmerul cu dinții îndreptați în sus, dar lipiți de piele.
• Deplasați trimmerul în sus și în exterior prin părul pe care doriți să îl tundeți.
• Trimmerul va funcționa cel mai eficient atunci când taie părul cu viteză sa proprie.
• Nu opriți niciodată aparatul în timp ce este în păr.

Curățarea și întreținerea
Pentru a menține performanța optimă, aparatul trebuie curățat după fiecare utilizare.
• Scoateți ghidajele pieptenilor după utilizare. Clătiți sub jet de apă și uscați bine înainte de depozitare sau utilizare.
• Scoateți capul trimmerului după utilizare. Pentru ușurarea curățării, capetele sunt lavabile. Clătiți sub jet de apă și uscați bine înainte de depozitare sau utilizare.
• Nu dezasamblați lamele.
• Periodic, poate fi necesară ungerea lamelor. După curățare, atașați un cap de trimmer, porniți și ungeți lamele folosind căteva picături de ulei lubrifiant.

ROMÂNĂ
T815E
ADAPTOR
CA92
TIP BATERIE
Ioni de litiu

استخدام رأس الحلق الدقيق دون أمشاط التحديد
يمكن استخدام شفرات رأس الحلق الدقيق لتشكيل الجواف وضبطها أو للحصول على قصى أقصر بكثير (0.5مم).
• لإزالة مشط التحديد ذو المقاسات الـ ٥, ما عليك سوى إزاحة المشط عن الشفرة.
• لإزالة أمشاط تحديد الجسم أو خط الحلق، اضغط اللسنية الموجودة في قاعدة مشط التحديد، ما سيؤدي إلى تحرير المشط من الشفرة (الشكل 9).

التحديد
• لإزالة الشعر الزائد حول حواف قصتك، مثل خط العنق والشارب، قم بإزالة أمشاط التحديد.

• قم بتدوير الجهاز في الاتجاه المعاكس، بحيث يكون الجزء الأمامي من ماكينة الحلاقة موجهاً نحو رأسك.
• قم بإمسك شفرات ماكينة الحلاقة بحيث تكون مستقيمة على شاربك أو خط عنقك، وحرك شفرة ماكينة الحلاقة إلى الأسفل. سيعطيك هذا لمسة نهائية نظيفة وناعمة.

التشذيب
استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به مشط التحديد ذو الأوضاع الـ 5
• قم بإرفاق مشط التحديد ذو الأوضاع الـ 5 واخر الطول المطلوب (10.2 مم).
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر عكس اتجاه نموّه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة.
• لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به أمشاط تحديد اللحية
• قم بإرفاق أحد أمشاط التحديد الخمسة.
• إذا كنت بحاجة إلى أكثر من طول واحد، فابدأ بالطول الأطول أولاً.
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر الذي ترغب في تشذيبه.
• لدمج طول أقصر، استخدم مشط تحديد أقصر بنفس الطريقة المذكورة أعلاه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة.
• لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به أمشاط تحديد خط الفك
• ثبت مشط 3 مم.
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر الذي ترغب في تشذيبه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة.
• لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

استخدام رأس الحلق الدقيق مرفق به أمشاط تحديد خط الفك
• ثبت مشط 3 مم.
• قم بتشغيل ماكينة الحلاقة.
• قم بإمسك ماكينة الحلاقة بحيث تكون الأسنان موجهة إلى الأعلى ومسطحة على الجلد.
• قم بتحريك ماكينة الحلاقة إلى الأعلى وإلى الخارج عبر الشعر الذي ترغب في تشذيبه.
• ستعمل ماكينة الحلاقة بكفاءة أكبر عند حلاقة الشعر بسرعةها الخاصة.
• لا توقف أبداً تشغيل الجهاز في أثناء وجوده في الشعر.

التنظيف والصيانة
للمفاظ على الأداء الأمثل، يجب تنظيف الجهاز بعد كل استخدام:

• قم بإزالة مشط التحديد بعد الاستخدام. اشطفي تحت الماء الجاري وجفنها جيداً قبل التخزين أو التسخدام.
• قم بإزالة رأس ماكينة الحلاقة بعد الاستخدام. يمكن غسل الرؤوس بسهولة التنظيف. اشطفي تحت الماء الجاري وجفنها جيداً قبل التخزين أو الاستخدام.
• لا تغم بفق الشفرات.
• قد يكون من الضروري تزييت الشفرات بشكل دوري. بعد التنظيف، قد يرفاق رأس ماكينة الحلاقة.
• قم بتشغيل الجهاز وتزييت الشفرات باستخدام بضع قطرات من زيت الشحيم.

أمشاط التحديد
هذا الجهاز مزود بـ 9 أمشاط تحديد لاستخدامها مع ماكينة الحلاقة الدقيقة.
ملاحظة: يمكن استخدام رأس الحلق الدقيق بدون أي أمشاط تحديد، وسوف يقوم بالقص بطول ٠,٥ مم.

إدخال أمشاط التحديد إلى رأس الحلق الدقيق
قم بإدخال أسنان رأس الحلق والجزء العلوي من الشفرات في الفراغ الموجود أسفل مشط التحديد. (الشكل 7).
أدخل مشط التحديد إلى مكانه عن طريق الضغط برفق على الجزء الخلفي